

Protokoll fört vid ordinarie föreningsstämma med Samfälligheten Hammargårdarna den 19 mars 2023

Närvarande;

Nils Högberg	Kim Rödin	Björn Fahlén
Thomas Ekström	Roger Domberg	Rolf Bernelind
Lars Bergwall	Monica Pettersson	Tobias Lundblad
Kristina Lundeborg	Siv Örarbäck	Magnus Adolfsson
Karin Kajandi	Lars Petersson	Leif Lundberg

- §1 Ordförande öppnade mötet
- §2 Mötet ansågs ha blivit kallad i laga ordning.
- §3 Till ordförande för mötet utsågs Nils Högberg.
- §4 Till sekreterare för mötet utsågs Thomas Ekström.
- §5 Till justeringsmän utsågs Lars Petersson och Tobias Lundblad
- §6 Mötet fastställde dagordningen.
- §7 Styrelsens verksamhetsberättelse, räkenskapsberättelse och revisionsberättelsen presenterades och godkändes.
- §8 Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet.
- §9 Inga motioner från medlemmar hade inkommit, men styrelsen informerade om att ett byte till led-lampor i våra utarmaturer kommer att ske för att minska vår elförbrukning. Björn Fahlén informerade om vikten av att vi har en fungerande grannsamverkan.
- §10 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat, samt debiteringslängd, godtas. Det betyder att årsavgiften även fortsättningsvis är 3000 kr/fastighet fördelat på två delbetalningar, 1500 kr med förfallodag 31:a maj och 1500 kr med förfallodag 30:e november.
- §11,12 Stämman väljer Johan Björk till ordförande för 2023. Stämman går också igenom och beslutar att det rullande schemat för styrelse, styrelsesuppleanter, revisorer, revisorssuppleanter och flaggansvariga, ska gälla enl. följande;

Styrelse 2023;

5:269	Johan Björk	nyval
5:273	Lars Petersson	nyval
5:278	Åsa Hofring	omval (Lars Bergwall stöttar)
5:283	Roger Domberg	nyval
5:288	Kristina Lundeborg	omval

Styrelsesuppleanter 2023;

5:265 Lundblad
5:274 Lindgren
5:279 Norelius
5:284 Jansson/Rödin
5:289 Klein

Revisorer 2023;

5:276 Kajandi
5:266 Adolfsson

Revisorsuppleanter 2023;

5:270 Eriksson
5:285 Bernelind

Flaggansvariga 2023;

5:279 Norelius
5:284 Jansson/Rödin

- §13 Frågan om vi kan ta bort TV-masten togs upp. Mötet beslutade att denna fråga får tas av den kommande styrelsen.
- §14 Detta protokoll kommer att läggas ut på föreningens hemsida, *hammargardarna.se*
- §15 Mötet avslutades.

Vid protokollet:

Justeras:

Ordförande:



Thomas Ekström



Lars Petersson



Tobias Lundblad



Nils Högberg